

جرتاً و بنوں کا معروف اخبار ہے۔ خیبر شہید کے دور میں اس اخبار کو اسلام اور پاکستان دشمنی کی بنیاد پر ضبط کیا گیا تھا۔ اسے پھر بجا کر دیا گیا ہے۔ ذاتوں، ڈاکوؤں اور ہنست گزروں اور ملک دشمن ایسے گھنائنے مہر ائم میں سناٹے والے اخلاق اور قومی مجرموں کو روکا کر دیا گیا ہے۔ اس سے مجرموں اور غنڈوں، دین اور ملک دشمنوں کی حوصلہ افزائی ہوتی ہے۔ جس سے معاشرے میں عدم تحفظ کا احساس بڑھ رہا ہے اور قاتلیوں اور راضیوں کو مسلمانوں پر مسلط کرنے سے مسلمانوں میں تویشیں بڑھ رہی ہے معاشرے میں کشیدگی پیدا ہو رہی ہے۔ شاہ صاحب نے مرکزی حکومت کے صوبہ پنجاب حکومت کے ساتھ جانب دارانہ رویہ پر تنقید کی، انھوں نے کہا اس سے پی پی پی کے عوام کے فیصلے کے متراکز کرنے کے دعویٰ کا تعلق کھل گئی ہے۔ پی پی پی والے جو اس اقتدار کا شکار ہیں انھیں اپنے اقتدار کے مقابلے میں نہ ملک عزیز ہے اور نہ ہی کوئی اخلاق رویہ۔ شاہ صاحب نے کہا کہ مرکزی حکومت تمام عربوں کے انتخابی نتائج کو تسلیم کرے اور سب کو حضورؐ کی مناجات کی حکومت کے ساتھ ساتھ چلے۔ اور پنجاب حکومت سے قرضوں، قذوۃ قذوۃ دوسرے قذوۃ کے حسابات کی بات پی پی پی کے ملٹیڈیپنڈنسی اور پنجاب سے نفرت کے تحت میں شمول دینا۔ حکومت کو تقویت پہنچی ہے۔ اس وقت ملک جن حالات سے دوچار ہے وہ مرکز اور سرے میں جیش کا تحمل نہیں ہو سکتا ہم علاقائی عصبیت پیدا کرنے والوں کو پسند نہیں کرتے۔ شاہ صاحب نے ایک سوال کے جواب میں کہا کہ محض ضیہ مخالفت کا سہارا لے کر سامیوں اور سکھوں میں مسلمانوں کو شہید کرنے والے مرزائی قاتلوں کی سرزنش مروت کو بھی ختم کر دیا ہے۔

انھوں نے ایک سوال کے جواب میں کہا کہ یہ کہنا بائبل غلط اور خلاف حقیقت ہے کہ لوگوں نے دینی جماعتوں یا اسلامی نظام کے خلاف ووٹ دیا ہے۔ یہ کہنا مسلمانوں کی توہین ہے۔ دینی جماعتیں اپنی بے تدبیری اور عدم اتحاد و تعاون کی وجہ سے اکثریت حاصل نہیں کر سکیں۔ سپیڈ پارٹی کے خلاف ڈالے گئے ووٹ تقریباً ۲۸ فیصد ہیں اور اس کے حق میں پندرہ فیصد سے بھی کم ہیں۔ دینی جماعتیں جب بھی متحد ہو کر چلیں تو مرنے لیک کہے۔ اسٹریٹکٹک حرکت اور شہر کی تحریک اس کی شاہد ہیں اور آج تو اس کی ضرورت اور بڑھ گئی ہے اب بھی تمام دینی قوتوں نے اپنے نوعی اختلافات ختم کر کے اتحاد نہ کیا۔ تو مستقبل بہت ہی ایک ہے۔ انھوں نے کہا کہ مولانا، نذران کسی دوسری جماعت کو اسلام کا نام بنانے کا مشورہ دینے سے پہلے اس کا جواب رکھتے ہیں کہ وہ تحریک استقلال سے اپنے اتحاد کے نام میں آٹھ گھنٹے کے قریب طویل بحث و مباحثے کا باوجود "اسلامی" نہ لگوا سکے۔ جس کے نتیجے میں اصغر خان صاحب اپنے اتحاد کا نام محض عوامی جمہوری اتحاد رکھنے میں نورا نی میاں سے بازی جیت گئے۔ ایسے ہی کچھ دوسری سیکور جماعتوں سے اتحاد کرنے والی دینی جماعتوں کو اپنے طرز عمل پر نظر ثانی کرنے سے دینی جماعتوں سے اتحاد اور انھیں ساتھ ملانے کی کوشش کرنی چاہیے۔